

ТОЧКА РОСТА

# Первая в Жемчужном



Алена СВЕТЛЯНОВА  
Фото Анны ЕГОРОВОЙ

В Пинске 1 сентября откроется новое учреждение образования. Свой №1 начальная школа получила в том числе потому, что таких школ в городе больше нет. Все дело в том, что она объединена с детским садом.





игровых и спортивных площадок. По словам Эрики Кулеш, новая школа получилась классной и интересной.

«Желание детей, которые приходят с родителями и рассказывают, что хотят учиться, говорит о многом. Думаю, в такой школе дети будут получать только отличные оценки, знания и вырастут патриотами нашей страны, потому что вложено здесь немало, и мы надеемся на отдачу», – заметила директор.

Семья Натальи Корнейчук – одна из тех, кто недавно поселился в Жемчужном. Раньше она была воспитателем в другом учреждении образования. После выхода из декретного отпуска удалось найти работу в нескольких шагах от дома.

«Когда мы переселились, как многодетная семья получили квартиру, начали строить это

учебное заведение. Конечно, я захотела своего ребенка сюда отдать и самой выйти на работу. У меня средняя группа – это детки четырех-пяти лет. Группа у нас уютная и светлая. Пришлось приложить очень много усилий, но еще будем дальше работать. Все такое новое, современное, качественное. Думаю, детям будет очень приятно и комфортно здесь», – не сомневается воспитательница.

Расставляли мебель, игрушки и оборудование педагоги не только по своему вкусу, советовались с более опытными коллегами. Все сделано для того, чтобы использовать пространство максимально полезно. Например, для детей обустроили игровые зоны. Мальчики и девочки смогут поиграть не только в машинки, куклы, конструктор, но и примерить на себя ту или иную профессию: доктора, аптекаря, повара, мастера станции техобслуживания и другие. Конечно, есть уголок для обу-

чения. Вдоволь позанимавшись и наигравшись, малыши смогут восполнить силы во время тихого часа в спальне.

Адаптироваться на новом месте и в новом коллективе дошкольникам поможет психолог Наталья Мацкевич. «Если разграничивать по возрастам, то для деток младшей группы первоочередная задача – успешная адаптация. Для средней – успешная социализация в группе сверстников. Для более старших ребят – подготовка к школе. Ведь они у нас будут продолжать учиться с первого класса по четвертый», – пояснила специалист. Чтобы заинтересовать и расслабить детей, приобретены пособия, методические и дидактические материалы. Будет использоваться много интерактива. Оснащена комната психологической релаксации.

Вот-вот встретит учеников и начальная школа. Помимо учебных кабинетов, в распоряжении ребят будут группы продленного дня, компьютерный класс, кабинет иностранного языка, спортивный и актовый залы. «У нас 12 учителей начальных классов, четыре воспитателя группы продленного дня. Район новый, поэтому у нас большой набор – семь первых классов. По численности это 163 учащихся. Всего в этом году будут учиться 250 человек», – обратила внимание заместитель директора по основной деятельности начальной школы №1 города Пинска Татьяна Омелькович.

Педагоги приложили много сил, готовя кабинеты к 1 сентября. Команда хоть и новая, но сплоченная. «Определенно, есть преимущества для учителей. В менее оснащенной школе нужно несколько лет, чтобы наработать все то, что здесь есть изначально. Но при этом сложность в том, что здесь нужно все настроить, наладить, собрать ту самую команду

учителей, чтобы все работало как часы», – подчеркнула заместитель руководителя.

Вместе с опытными учителями в начальную школу №1 на работу пришли и молодые специалисты. В их числе и Ирина Симонович. Девушка будет преподавать в 1Д. «Я окончила Белорусский государственный педагогический университет имени Максима Танка. Сама я из агрогородка Ольшаны Столинского района. Очень обрадовалась, что меня распределили в Пинск. Для меня это вторая малая родина, много родственников отсюда. Часто бывала здесь, поэтому город мне очень близок. Рада, что буду работать в новой школе», – призналась девушка.

Понятно, что первые дни работы выдались волнительными. С трепетом Ирина Симонович ждет и Дня знаний, но полна уверенности, ведь выбрала профессию по душе. «У нас династия уже. Родители оба учителя. Мама работает в Ольшанах учителем физики, астрономии и трудового обучения, а папа – физик-математик. Кстати, ольшанская школа такая же по проекту, как и наша. Поэтому мне эти коридоры знакомы, потому что я училась в такой же школе», – заметила молодой педагог. По словам девушки, с учениками она намерена сразу же выстроить правильные отношения. «Хотелось бы, чтобы они понимали, что, несмотря на мой возраст, я не буду им подружкой. Буду требовательным, строгим учителем. Хочется воспитать детей честными, добросовестными, порядочными», – поделилась Ирина Симонович.

Взрослые позабыли о том, чтобы прилегающая территория тоже была насыщена современными спортивными и игровыми площадками.